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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
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10.

11.
12.

18.

READ these instructions.

KEEP these instructions.

HEED all warnings.

FOLLOW all instructions.

DO NOT use this apparatus near water.
CLEAN ONLY with dry cloth.

DO NOT block any ventilation openings. Install in accordance with the manufacturer’s
instructions.

DO NOT install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, or other
apparatus (including amplifiers) that produce heat.

DO NOT defeat the safety purpose of the polarized or groundingtype plug. A polarized
plug has two blades with one wider than the other. A grounding type plug has two blades
and a third grounding prong. The wider blade or the third prong are provided for your
safety. If the provided plug does not fit into your outlet, consult an electrician for replace-
ment of the obsolete outlet.

PROTECT the power cord from being walked on or pinched, particularly at plugs, conve-
nience receptacles, and the point where they exit from the apparatus.
ONLY USE attachments/accessories specified by the manufacturer.

USE only with a cart, stand, tripod, bracket, or table specified by the manu-
facturer, or sold with the apparatus. When a cart is used, use caution when
moving the cart/apparatus combination to avoid injury from tip-over.
UNPLUG this apparatus during lightning storms or when unused for long
periods of time.

16.
17.
18.

20.

4.

REFER all servicing to qualified service personnel. Servicing is required when the ap-
paratus has been damaged in any way, such as power supply cord or plug is damaged,
liquid has been spilled or objects have fallen into the apparatus, the apparatus has been
exposed to rain or moisture, does not operate normally, or has been dropped.

. DO NOT expose the apparatus to dripping and splashing. DO NOT put objects filled with

liquids, such as vases, on the apparatus.

The MAINS plug or an appliance coupler shall remain readily operable.

The airborne noise of the Apparatus does not exceed 70dB (A).

Apparatus with CLASS | construction shall be connected to a MAINS socket outlet with a
protective earthing connection.

. To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose this apparatus to rain or

moisture.
Do not attempt to modify this product. Doing so could result in personal injury and/or
product failure.

ij This symbol indicates that dangerous voltage constituting a risk of

electric shock is present within this unit.

nance instructions in the literature accompanying this unit.

iij This symbol indicates that there are important operating and mainte-

WARNING: This product contains a chemical known to the State of California to cause
cancer and birth defects or other reproductive harm.

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES
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11.
12.

LIRE ces consignes.

CONSERVER ces consignes.

OBSERVER tous les avertissements.

SUIVRE toutes les consignes.

NE PAS utiliser cet appareil a proximité de I'eau.

NETTOYER UNIQUEMENT avec un chiffon sec.

NE PAS obstruer les ouvertures de ventilation. Installer en respectant les consignes du
fabricant.

NE PAS installer & proximité d’une source de chaleur telle que radiateur, bouche de
chaleur, poéle ou autres appareils (dont les amplificateurs) produisant de la chaleur.

NE PAS détériorer la sécurité de la fiche polarisée ou de la fiche de terre. Une fiche
polarisée comporte deux lames dont I'une est plus large que I'autre. Une fiche de terre
comporte deux lames et une troisieme broche de mise a la terre. La lame la plus large ou
la troisiéme broche assure la sécurité de I'utilisateur. Si la fiche fournie ne s’adapte pas a
la prise électrique, demander a un électricien de remplacer la prise hors normes.

. PROTEGER le cordon d'alimentation afin que personne ne marche dessus et que rien ne

le pince, en particulier au niveau des fiches, des prises de courant et du point de sortie
de I'appareil.

UTILISER UNIQUEMENT les accessoires spécifiés par le fabricant.
UTILISER uniquement avec un chariot, un pied, un trépied, un support ou
une table spécifié par le fabricant ou vendu avec I'appareil. Si un chariot
est utilisé, déplacer 'ensemble chariot-appareil avec précaution afin de ne
pas le renverser, ce qui pourrait entrainer des blessures.

. DEBRANCHER I'appareil pendant les orages ou quand il ne sera pas utilisé pendant

longtemps.

. CONFIER toute réparation a du personnel qualifié. Des réparations sont nécessaires

si 'appareil est endommagé d’une fagon quelconque, par exemple : cordon ou prise
d’alimentation endommagé, liquide renversé ou objet tombé a l'intérieur de I'appareil, ex-
position de I'appareil a la pluie ou a 'humidité, appareil qui ne marche pas normalement
ou que l'on a fait tomber.

. NE PAS exposer cet appareil aux égouttures et aux éclaboussements. NE PAS poser

des objets contenant de I'eau, comme des vases, sur I'appareil.

. La prise SECTEUR ou un coupleur d’appareil électrique doit rester facilement utilisable.
. Le bruit aérien de I'appareil ne dépasse pas 70 dB (A).
. L’appareil de construction de CLASSE | doit étre raccordé a une prise SECTEUR dotée

d’une protection par mise a la terre.

. Pour réduire les risques d’'incendie ou de choc électrique, ne pas exposer cet appareil &

la pluie ou a I'humidité.

. Ne pas essayer de madifier ce produit. Cela risque de causer des blessures et/ou la

défaillance du produit.

I'appareil constituant un risque de choc électrique.

fi Ce symbole indique la présence d'une tension dangereuse dans

iit Ce symbole indique que la documentation fournie avec I'appareil con-

tient des instructions d'utilisation et d’entretien importantes.

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE
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. NUR in Verbindung mit einem vom Hersteller angegebenen oder mit

Diese Hinweise LESEN.

Diese Hinweise AUFBEWAHREN.

Alle Warnungen BEACHTEN.

Alle Hinweise BEFOLGEN.

Dieses Gerat NICHT in Wassernahe VERWENDEN.

NUR mit einem sauberen Tuch REINIGEN.

KEINE Liftungséffnungen verdecken. GeméaB den Anweisungen des Herstellers instal-
lieren.

NICHT in der Nahe von Warmequellen wie zum Beispiel Heizkérpern, Warmespeichern,
Ofen oder anderen Hitze erzeugenden Geraten (einschlieBlich Verstarkern) installieren.
Die Schutzfunktion des Schukosteckers NICHT umgehen. Ein Schukostecker verfligt
Uber zwei Steckerzinken sowie Schutzleiter. Bei dieser Steckerausfiihrung dienen die
Schutzleiter lhrer Sicherheit. Wenn der mitgelieferte Stecker nicht in die Steckdose passt,
einen Elektriker mit dem Austauschen der veralteten Steckdose beauftragen.

. VERHINDERN, dass das Netzkabel gequetscht oder darauf getreten wird, insbesondere

im Bereich der Stecker, Netzsteckdosen und an der Austrittsstelle vom Gerat.

. NUR das vom Hersteller angegebene Zubehdr und entsprechende Zusatzgeréte verwen-

den.

dem Gerét verkauften Transportwagen, Stand, Stativ, Trager oder Tisch
verwenden. Wenn ein Transportwagen verwendet wird, beim Verschieben
der Transportwagen/Geréte-Einheit vorsichtig vorgehen, um Verletzungen
durch Umkippen zu verhiiten.

16.
17.
18.

. Bei Gewitter oder wenn das Gerat lange Zeit nicht benutzt wird, das Netzkabel HER-

AUSZIEHEN.

. ALLE Reparatur- und Wartungsarbeiten von qualifiziertem Kundendienstpersonal durch-

fuhren lassen. Kundendienst ist erforderlich, wenn das Gerét auf irgendwelche Weise
beschadigt wurde, z. B. wenn das Netzkabel oder der Netzstecker beschadigt wurden,
wenn Flussigkeiten in das Gerat verschittet wurden oder Fremdkérper hineinfielen, wenn
das Geréat Regen oder Feuchtigkeit ausgesetzt war, nicht normal funktioniert oder fallen
gelassen wurde.

. Dieses Gerat vor Tropf- und Spritzwasser SCHUTZEN. KEINE mit Wasser gefiillten

Gegenstande wie zum Beispiel Vasen auf das Gerat STELLEN.

Der Netzstecker oder eine Geratesteckverbindung muss leicht zu betétigen sein.

Der Luftschall des Gerats Uberschreitet 70 dB (A) nicht.

Das Geréat mit Bauweise der KLASSE | muss mit einem Schukostecker mit Schutzleiter in
eine Netzsteckdose mit Schutzleiter eingesteckt werden.

. Dieses Gerat darf nicht Regen oder Feuchtigkeit ausgesetzt werden, um das Risiko von

Branden oder Stromschldgen zu verringern.

. Nicht versuchen, dieses Produkt zu modifizieren. Ansonsten kénnte es zu Verletzungen

und/oder zum Produktausfall kommen.

Stromschlagrisiko darstellen, innerhalb dieses Gerats auftreten.

ii Dieses Symbol zeigt an, dass gefahrliche Spannungswerte, die ein

iij Dieses Symbol zeigt an, dass das diesem Gerét beiliegende Handbuch

wichtige Betriebs- und Wartungsanweisungen enthalt.




INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

LEA estas instrucciones.

CONSERVE estas instrucciones.

PRESTE ATENCION a todas las advertencias.

SIGA todas las instrucciones.

NO utilice este aparato cerca del agua.

LIMPIE UNICAMENTE con un trapo seco.

NO obstruya ninguna de las aberturas de ventilacion. Instale segtn lo indicado en las

instrucciones del fabricante.

NO instale el aparato cerca de fuentes de calor tales como radiadores, registros de

calefaccion, estufas u otros aparatos (incluyendo amplificadores) que produzcan calor.

9. NO anule la funcién de seguridad del enchufe polarizado o con clavija de puesta a tierra.
Un enchufe polarizado tiene dos patas, una mas ancha que la otra. Un enchufe con pu-
esta a tierra tiene dos patas y una tercera clavija con puesta a tierra. La pata mas ancha
o la tercera clavija se proporciona para su seguridad. Si el tomacorriente no es del tipo
apropiado para el enchufe, consulte a un electricista para que sustituya el tomacorriente
de estilo anticuado.

10. PROTEJA el cable eléctrico para evitar que personas lo pisen o estrujen, particularmente
en sus enchufes, en los tomacorrientes y en el punto en el cual sale del aparato.

11. UTILICE unicamente los accesorios especificados por el fabricante.

12. UTILICE unicamente con un carro, pedestal, tripode, escuadra o mesa

del tipo especificado por el fabricante o vendido con el aparato. Si se usa

un carro, el mismo debe moverse con sumo cuidado para evitar que se
vuelque con el aparato.
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. DESENCHUFE el aparato durante las tormentas eléctricas, o si no va a ser utilizado por

un lapso prolongado.

. TODA reparacion debe ser llevada a cabo por técnicos calificados. El aparato requiere

reparacion si ha sufrido cualquier tipo de dafio, incluyendo los dafios al cordén o enchufe
eléctrico, si se derrama liquido sobre el aparato o si caen objetos en su interior, si ha sido
expuesto a la lluvia o la humedad, si no funciona de modo normal, o si se ha caido.

. NO exponga este aparato a chorros o salpicaduras de liquidos. NO coloque objetos

llenos con liquido, tales como floreros, sobre el aparato.

. El' enchufe de alimentacién o un acoplador para otros aparatos deberd permanecer en

buenas condiciones de funcionamiento.

. Elnivel de ruido transmitido por el aire del aparato no excede de 70 dB(A).
. Los aparatos de fabricaciéon CLASE | deberan conectarse a un tomacorriente de ALI-

MENTACION con clavija de puesta a tierra protectora.

. Para reducir el riesgo de causar un incendio o sacudidas eléctricas, no exponga este

aparato a la lluvia ni a humedad.

. No intente modificar este producto. Hacerlo podria causar lesiones personales y/o la falla

del producto.

ij Este simbolo indica que la unidad contiene niveles de voltaje peligrosos

que representan un riesgo de choques eléctricos.

tiene instrucciones importantes de funcionamiento y mantenimiento.

iji Este simbolo indica que la literatura que acompafa a esta unidad con-

ISTRUZIONI IMPORTANTI PER LA SICUREZZA

LEGGETE queste istruzioni.

CONSERVATELE.

OSSERVATE tutte le avvertenze.

SEGUITE tutte le istruzioni.

NON usate questo apparecchio vicino all'acqua.

PULITE I'apparecchio SOLO con un panno asciutto.

NON ostruite alcuna apertura per I'aria di raffreddamento. Installate I'apparecchio segu-

endo le istruzioni del costruttore.

NON installate I'apparecchio accanto a fonti di calore, quali radiatori, aperture per

I'efflusso di aria calda, forni o altri apparecchi (amplificatori inclusi) che generano calore.

9. NON modificate la spina polarizzata o con spinotto di protezione per non alterarne
la funzione di sicurezza. Una spina polarizzata € dotata di due lame, una pit ampia
dell'altra. Una spina con spinotto € dotata di due lame e di un terzo polo di messa a terra.
La lama piu ampia ed il terzo polo hanno lo scopo di tutelare la vostra incolumita. Se la
spina in dotazione non si adatta alla presa di corrente, rivolgetevi ad un elettricista per far
eseguire le modifiche necessarie.

10. EVITATE di calpestare il cavo di alimentazione o di comprimerlo, specie in corrispon-
denza di spine, prese di corrente e punto di uscita dall’apparecchio.

11. USATE ESCLUSIVAMENTE i dispositivi di collegamento e gli accessori specificati dal
costruttore.

12. USATE I'apparecchio solo con carrelli, sostegni, treppiedi, staffe o tavoli

specificati dal produttore o venduti unitamente all’apparecchio stesso. Se

usate un carrello, fate attenzione quando lo spostate con I'apparecchio col-

locato su di esso, per evitare infortuni causati da un eventuale ribaltamento

del carrello stesso.
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. Durante i temporali o in caso di inutilizzo prolungato dell'apparecchio, SCOLLEGATELO

dalla presa di corrente.

. Per qualsiasi intervento, RIVOLGETEVI a personale di assistenza qualificato. E neces-

sario intervenire sull'apparecchio ogniqualvolta e stato danneggiato, in qualsiasi modo;
ad esempio la spina o il cavo di alimentazione sono danneggiati, si & versato liquido
sull'apparecchio o sono caduti oggetti su di esso, 'apparecchio & stato esposto alla piog-
gia o all'umidita, non funziona normalmente o & caduto.

. NON esponete I'apparecchio a sgocciolamenti o spruzzi. NON appoggiate

sull'apparecchio oggetti pieni di liquidi, ad esempio vasi da fiori.

. La spina ELETTRICA o I'accoppiatore per elettrodomestici deve restare prontamente

utilizzabile.

. Il rumore aereo dell'apparecchio non supera i 70 dB (A).
. L’apparecchio appartenente alla CLASSE | deve essere collegato ad una presa elettrica

dotata di messa a terra di protezione.

. Per ridurre il rischio di incendio o folgorazione, non esponete questo apparecchio alla

pioggia o all'umidita.

. Non tentate di modificare il prodotto. Tale operazione pud causare infortuni e/o il guasto

del prodotto stesso.

it Questo simbolo indica la presenza di alta tensione all’interno

dell’'apparecchio, che comporta il rischio di folgorazione.

manutenzione nella documentazione in dotazione all’apparecchio.

iit Questo simbolo indica la presenza di istruzioni importanti per l'uso e la

IMPORTANTES INSTRUGCOES DE SEGURANCA

1. LEIA estas instrugdes.

2. GUARDE estas instrugoes.

3. PRESTE ATENCAO atodas as instrugdes.

4. SIGA todas as instrugdes.

5. NAO use este aparelho perto de dgua.

6. LIMPE SOMENTE com um pano seco.

7. NAO bloqueie nenhuma das aberturas de ventilagao. Instale de acordo com as in-
strugGes do fabricante.

8. NAO instale préximo de nenhuma fonte de calor, tais como radiadores, bocais de aqueci-

mento, fornos ou outros aparelhos que produzam calor (inclusive amplificadores).

9. NAO inutilize as caracteristicas de seguranga do conector polarizado ou com pino de
aterramento. Um conector polarizado possui duas laminas com uma mais larga do que a
outra. Um conector com pino de aterramento possui duas laminas e um terceiro pino de
aterramento. E fornecida uma Iamina mais larga ou o terceiro pino para a sua seguranga.
Se por acaso o conector nao se encaixar na tomada, chame um eletricista para substituir
a tomada obsoleta.

10. PROTEJA o cabo de alimentagéo, evitando que seja pisado ou que enrosque, especial-
mente nos conectores, nas tomadas elétricas de emprego geral e no ponto onde elas
saem do aparelho.

11. USE SOMENTE acessdrios/apetrechos especificados pelo fabricante.

12. USE somente com um carrinho, pedestal, tripé, suporte ou mesa espe-
cificados pelo fabricante ou vendidos com o aparelho. Quando utilizar um
carrinho, tenha cuidado ao movimentar o conjunto aparelho/carrinho para
evitar danos com a queda do mesmo.

. DESLIGUE este aparelho da tomada elétrica durante tempestades com relampagos ou

quando nio seja utilizado por longo periodo.

. DEIXE toda a manutencéo sob a responsabilidade de uma equipe de manutencéo qualifi-

cada. E necessario realizar a manutencéo quando por algum motivo o aparelho tiver sido
danificado de alguma forma, como por exemplo por dano do cabo de alimentacéo elétrica
ou do seu conector, por derramamento de liquido ou queda de objetos no aparelho, se o
aparelho tiver sido exposto a chuva ou a umidade, nédo esteja operando normalmente ou
tenha sofrido queda.

. NAO exponha o aparelho a respingos ou goteiras. NAO coloque objetos cheios de

liquidos, tais como vasos, sobre o aparelho.

. O plugue MAINS (rede elétrica) ou um acoplador de aparelho deve estar sempre pronto

para operagéo.

. O ruido aéreo do Aparelho néo ultrapassa 70 dB (A).
. O aparelho com construgdo CLASSE | deve estar conectado a tomada da rede elétrica

com ligagéo a terra.

. Para reduzir o risco de incéndio ou choque elétrico, ndo exponha este aparelho a chuva

ou umidade.

. Né&o tente alterar este produto. Isso podera resultar em lesdo pessoal e/ou falha do

produto.

apresenta risco de choque elétrico.

it Este simbolo indica que existe nesta unidade tensao perigosa que

iij Este simbolo indica que existem instrucdes operagdo e manutengéo

importantes na literatura que acompanha esta unidade.




BAXHbIE UHCTPYKUHUU NO TEXHUKE BE3OMNMACHOCTHU 13. OTCOEAMHAWTE npubop OT CETH BO BPeMA rposbl UK eCiv OH He UCTIonb3ayeTcA
ANUTeNbHOE BPEMA.
1. MPOUUTAWTE 8TM HHCTPYKLMH. 14. NOPYYUTE Bce obcnyrkuBaHne KBaNMGULMPOBAHHOMY TEXHUYECKOMY NEpCoHany.
2. COXPAHWTE 3Tu MHCTPYKLMM. O6cnyxmBatmve TpebyeTcA Npu kakoM-11bo noBpexxaeHun npubopa, Hanpumep, npu
3. OBPALLAWMTE BHUMAHME wa sce npeaynpesxaeHus. NOBPEMAEHHM LUHYPA MUTAHNUA UM BUNIKM, ECIIM HA npu6op Gbina MPONUTA XUAKOCTL UK
4 CIEAYWTE BCeM HHCTpYKUMAM. Ha Hero ynan Kakoi-nuéo npeamMeT, ecnu npubop NoABeprcA BO3ASHCTBUIO AOXAA UK
5. HE nonbayifTeck 3TM NpHEOpOM B6/MaN BOLI. CIPOCTH, HE PYHKUMOHMPYET HOPMAILHO Nk €CAIM OH Nasas.
6. UMCTMTE TOMBKO cyxoit Tkarbio. 15. HE ponyckaitte nonananus Ha npuéop kanenb unu 6pbisr. HE cTaBbTe Ha npubop
7. HE 3aKkpbiBaiTe HUKaKWe BEHTUNALMOHHbLIE OTBEpCTHA. MponsseamnTe ycTaHoOBKY B 16 gﬁﬁ:iﬁ:xg;ﬁ;::ﬁ::;ﬁ:uMTiE!cZJ?:b:l-pw 60pa IOMKHb BbITb NETKO AOCTYMHbI
COOTBETCTBUM C yKa3aHUAMM U3rOTOBUTENA. ’ )
8. HE ycraHaBnuBaiTe BONM3N Kakux Gbl TO HU ObINIO UCTOYHUKOB TeMnia — paauaTopos, 17. YposeHs Bo3AyLIHOrO Lyma 31oro annapara He npesbiuact 70 AB (A).
o6orpesarenen, neyei unu Apyrux npu6opoB (BKIKOYAA YCUIUTENM), BLIAENAIOLLMX TENNO. 18. Annaparsi ¢ KOHCprK””eMVKﬂACCA | cneayer noacoeAUHATE K poseTke
9. HE npeHebperaiTe 3alUMTHLIMM CBOACTBaMM NONAPU3OBAHHOM WK 3a3eMNAOLLEH 19 anengonmaHMﬂ, MMEIOLLEN THESN0 ANA 3a3EMNeHNA.
BUIKNK. MONAPM30BaHHAA BUNIKA UMEET [1Ba HOXEBbIX KOHTAKTa, U3 KOTOPbIX OAWH LUMpe - 1TOOBI YMEHBLUUTE PUCK BOSTOPAHNA W NOPAXKEHWA SNIEKTPUIECKAM TOKOM, He
PYTOTo. 3aSCMTHOLIER BHIKa WNGET AB3 HOXBBX KORTAKTS W TPETH, Saseuniouu, o ACTVCKEIe nonagawnn v s annapar doxanmnanare
WTbIPb. Bonee LUMPOKUIA KOHTAKT WK TPETUH LUTIPL NPEeAHa3HAYEHb! ANA MOBbILLEHUA ) .
6esonacHocTi. Ecnu Bunka npubopa He MOAXOAMT K BalLei PO3eTKe, oBpaTnTecsh K {nnw) Beixony waaemmA us GTpos.
3MEKTPUKY ANA 3aMEHbI PO3ETKN YCTapEBLUEN KOHCTPYKLUM.
10. 3ALUMTUTE cunosoit LHyp, YTOOLI HA HErO He HACTynanu U YToGbl OH He Gbin nepexar, 3TOT 3HAK NOKA3LIBAET, UTO BHYTPH MPUOOPA UMEETCA OnacHoe
0CoBeHHO B MecTax NOACOEAMHEHNA K BUMKaM, PO3ETKaM 1 B MecTe Bbixoaa W3 npubopa. A HanpAeHHe, CO3AAIOLLIEE PUCK BNEKTPUUECKOTO yaapa.
11. UCNOJSIb3YMUTE TOSIbKO Te npuHaAnexKHoCTH U NpUCNocoBeHua, KoTopsle
npeayCcMOTPeHb! U3roTOBUTENEM. ~
12. UCMOJIb3YMUTE TONbKO C TENEKKOM, CTEHAOM, LUTATUBOM, KPOHLUTENHOM f;%;gﬁ;;I:;:—:S:;:s;:;c,)(:3;g:2?1%02?;212:?135(2&’:6:“%M
UNK CTOJIOM, KOTOPbIE MPEAYCMOTPEHbI U3rOTOBUTENEM WU HArmyXo / \ obCayMBaHHIO.
MPUKpenneHs! K npruéopy. Mpu UCNONL30BaHUM TENEXKN OyAbTe OCTOPOXKHI,
Korza nepeAsuraeTe TENEXKY BMeCTe C MPUOOPOM — nepesBopaynsaqme
MOXET NPUBECTH K TpaBMe.
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PETUNJUK PENTING KESELAMATAN 13. CABUT perangkat ini selama petir atau bila tidak digunakan untuk waktu yang lama.
14. SERAHKAN semua servis ke petugas ahli. Servis diperlukan apabila perangkat tersebut
1. BACA petuniuk ini sudah rusak dalam cara apapun, seperti kabel catu daya atau steker rusak, cairan ter-
2' SIMPA‘I)\I etJun'uk 'ini tumpah atau ada benda yang jatuh ke dalam perangkat, perangkat sudah terpapar hujan
3' PATUHI spemué eriﬁ atan atau lembab, tidak bekerja normal, atau perangkat pernah jatuh.
4' IKUTI semua eﬁm‘ulg . 15. JANGAN paparkan perangkat dengan tetesan dan percikan. JANGAN letakkan benda
5' JANGAN ungkan ]erlan kat ini dekat dengan air yang penuh dengan cairan, seperti pot bunga di atas perangkat tersebut.
6. CUKUP D?BERSIHpKAN 3engan Kain lap kegring : 16. Steker INDUK atau tusuk kontak harus tetap siap digunakan.
7. JANGAN halangi semua bukaan ventilasi. Pasang sesuai dengan petunjuk pabrik. }; geblsmsatndPerangtat '”t' ysn.gKbEiT_r;Lén;ier dazl;dzra “iak E]eletb'hll 7OtdE (AI)(‘ t INDUK
8. JANGAN pasang dekat dengan sumber panas seperti radiator, kisi-kisi tungku pemanas, . derang a fta)ngan ons rtl: St tuk arus dinubungkan ke stopkontak soke
kompor, atau perangkat lain (termasuk amplifier) yang menghasilkan panas. engan samoungan pembumian untuk pengaman. -~ .
9. JANGAN gagalkan tujuan keamanan steker terpolarisasi atau jenis pembumian. Steker 19. Untuk mengurangi resiko kebakaran atau sengatan listrik, jangan paparkan perangkat ini
terpolarisasi memiliki dua bilah dimana bilah yang satu lebih lebar dari yang lain. Steker 20 ‘cjiengan h“é’arj atgu Iembag:f.k i oroduk ini. Melakuk dapat babk d
jenis pembumian memiliki dua bilah dan tonjolan pembumian ketiga. Bilah yang lebih . df”‘f‘ga”ff akco a rEemo Icli T(SI produkcini. Melakukannya dapal menyebabkan cedera
lebar atau tonjolan ketiga disediakan untuk keselamatan Anda. Jika steker yang dise- i dan/atau kerusakan produk.
diakan tidak cocok dengan stopkontak Anda, hubungi petugas listrik untuk penggantian
stopkontak yang sudah lama itu. Simbol ini menunjukkan bahwa voltase yang berbahaya menimbulkan
10. LINDUNGI kabel listrik agar aman dari injakan atau jepitan, terutama pada steker, stop- resiko atau sengatan yang ada di dalam unit ini.
kontak terbuka, dan titik yang menonjol dari perangkat itu.
11. HANYA GUNAKAN kelengkapan/aksesoris yang ditetapkan pabrik.
12.

GUNAKAN hanya dengan kereta dorong, penyangga, tripod, braket atau meja yang Lambang ini menunjukkan bahwa terdapat petunjuk kerja dan pemeli-
ditetapkan oleh pabrikan, atau yang dijual bersama perangkat tersebut. haraan penting pada bacaan yang melengkapi unit ini.

Bila menggunakan kereta dorong, gunakan secara hati-hati ketika memin-
dahkan secara bersama-sama kereta dorong/perangkat tersebut untuk
menghindari cedera karena perangkat terguling.
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Description générale

Les systémes numériques sans fil Shure ULX-D offrent une qualité audio sans compromis et des performances RF exceptionnelles, un matériel intelligent of-
frant des possibilités de cryptage et des options avancées de recharge pour la sonorisation professionnelle.

Grace a sa qualité audio sans fil révolutionnaire, le traitement numérique Shure permet au ULX-D de fournir la reproduction la plus fidele de la source sonore
disponible dans un systeme sans fil. Une gamme de fréquences étendue de 20 Hz a 20 kHz et une réponse entierement uniforme capturent chaque détail
avec clarté, présence et des basses fréquences et une réponse transitoire incroyablement précises. A plus de 120 dB, I'ULX-D offre une plage dynamique
étendue assurant un rapport signal/bruit excellent. Par souci de commodité, le réglage de plage de gain exclusif Shure optimise la plage dynamique du sys-
téme pour toute source d'entrée, éliminant ainsi le besoin de réglages du gain de I'émetteur.

Concernant les performances RF, 'ULX-D établit la norme pour l'efficacité des canaux sans fil et la stabilité du signal. L'intermodulation minimisée permet
d'utiliser simultanément sur un seul canal de télévision plus d'émetteurs que tout autre systeme. Le signal RF extrémement robuste sans artéfacts audio cou-
vre l'entiere plage de 100 métres en ligne de visée, méme en utilisant des antennes dipolaires standard. Pour les applications ou une transmission sécurisée
est requise, I'ULX-D offre un signal crypté selon la norme AES-256 (Advanced Encryption Standard) pour assurer une confidentialité sans faille.

Les options avancées de recharge au lithium-ion fournissent une autonomie des accus d'émetteur plus longue que celles des piles alcalines, une mesure
précise de I'autonomie de l'accu en heures et minutes a 15 minutes prés, ainsi que le suivi détaillé de I'état de I'accu.

En avance de plusieurs générations sur tout autre systéme disponible dans sa classe, I'ULX-D apporte un nouveau niveau de performances au monde de la
sonorisation professionnelle.

Caractéristiques

Systeme sans fil numérique et professionnel sans Matériel durable, intelligent

compromis + Scan optimisé pour trouver et déployer automatiquement les fréquences

« Audio numérique 24 bits/48 kHz qui surclasse tous les autres systémes en disponibles les plus propres
termes de précision de la reproduction de la source sonore * Le réglage de plage de gain exclusif Shure optimise la plage dynamique
du systeme pour toute source d'entrée, éliminant ainsi le besoin de

» Gamme de fréquences de 20 Hz a 20 kHz a réponse uniforme N - i
réglages du gain de I'émetteur

» Plage dynamique de plus de 120 dB assurant un rapport signal/bruit
excellent

Jusqu'a 60 dB de gain de systéme réglable, accessibles facilement du
panneau avant du récepteur

Possibilité de cryptage pour toute application ou une transmission

sécurisée est requise :  Le récepteur intégrable a un réseau simplifie la configuration sur de

multiples canaux

* Norme AES-256 (Advanced Encryption Standard), conforme a la . Compatibles avec les commandes AMX / Crestron

publication FIPS-197 du National Institute of Standards and Technology

(NIST) du gouvernement américain « Boitier métallique robuste sur les émetteurs et les récepteurs
* Activé par l'intermédiaire d'un menu du panneau avant et d'une synchro  « 3 détection de parasites et les alarmes fournissent une confirmation
IR instantanée quand des parasites sont présents

» Avantage supplémentaire de I'élimination des parasites RF en laissant

) . . « Ecrans a cristaux liquides actualisés avec contraste et luminosité
passer seulement le signal crypté vers le récepteur

réglables sur les émetteurs et les récepteurs
» Grand choix de microphones Shure éprouvés

. . . Options avancées de recharge - Accu rechargeable
Performances RF extrémement efficaces et fiables Shure SB900

» Plage d'accord totale pouvant atteindre 64 MHz (selon la région)

La chimie du lithium-ion et les circuits d'accu Shure intelligents résultent
» Des distorsions d'intermodulation minimisées résultent en un nombre en des accus rechargeables sans effet-mémoire. L'accu peut étre

significativement plus important de canaux actifs, établissant la norme rechargé a tout moment; une décharge compléte n'est jamais nécessaire
pour les performances sans fil dans les environnements RF surchargés

Fournit des émetteurs ULX-D ayant plus de 12 heures d'utilisation
» 14 émetteurs actifs sur un seul canal de télévision 6 MHz continue

» 17 émetteurs actifs sur un seul canal de télévision 8 MHz

* Plus de 60 canaux compatibles sur une seule bande de fréquences

Les émetteurs et les récepteurs affichent I'autonomie des piles en heures

et minutes a 15 minutes pres

 Le signal extrémement stable sans artéfacts audio couvre I'entiére plage
de 100 metres en ligne de visée en utilisant les antennes dipolaires
standard fournies

Le chargeur a deux baies SBC200 permet de recharger les accus alors
qu’ils sont dans les émetteurs ou en dehors

» Jusqu'a quatre SBC200 peuvent étre mis en réseau pour fournir une
capacité de recharge connectée de huit émetteurs a partir d'un seul bloc
d'alimentation

* Le chargeur a huit baies SBC800 permet de recharger huit accus SB900
compléetement en trois heures et a 50 % en une heure, avec des LED
d'état de charge pour chaque accu

Rétrocompatibilité avec les piles alcalines AA

* Les deux chargeurs rentrent dans un tiroir de rack standard pour faciliter
le transport et le stockage



Instructions de mise en oeuvre rapide

SCAN COMPLETE
G01 CH21
485.775 MHz

Rssi: -118 dBm

|

SYNC
SUCCESS!




Récepteur

Panneau avant

@ Bouton de synchronisation
Appuyer sur le bouton sync lorsque les fenétres IR du récepteur et de
I’émetteur sont alignées pour transférer les parameétres du récepteur vers
I'émetteur

@ Fenétre Synchro infrarouge (IR)
Transmet un signal IR a I'’émetteur pour synchronisation

® Icéne de réseau
S’allume lorsque le récepteur est connecté a d’autres appareils Shure
sur le réseau. L'adresse IP doit étre valide pour permettre un contréle via
le réseau

@ Icéne de cryptage
S’allume lorsque le cryptage AES-256 est activé : Utilities > Encryption

(® Panneau d'affichage a cristaux liquides
Affiche les réglages et les paramétres

(® Bouton Scan
Appuyer dessus pour trouver le meilleur canal ou groupe

@ Boutons de navigation des menus
Servent a sélectionner et a naviguer dans les différents menus de
paramétres

Molette de commande
Appuyer dessus pour sélectionner les éléments de menu afin de les
modifier, la tourner pour modifier une valeur de parameétre

(® LED Diversity RF
Indique I'état de I'antenne :
* Bleue = signal RF normal entre le récepteur et I'émetteur
* Rouge = parasites détectés
« Eteinte = Pas de connexion RF entre le récepteur et I'émetteur

Remarque : le récepteur n’émet aucun signal audio de sortie sauf si une
LED bleue est allumée

Panneau arriére

@ Jacks d'entrée Diversity d'antenne RF (2)
Pour les antennes A et B.

@ Jack d'alimentation
Connecte 'alimentation externe 15 V c.c. fournie

(® LED de vitesse du réseau (jaune)
« Eteinte = 10 Mb/s
* Allumée = 100 Mb/s

@ Port Ethernet
A connecter a un réseau Ethernet pour permettre la commande et le

contréle a distance

(® LED d'état du réseau (verte)
« Eteinte = pas de liaison au réseau
» Allumée = liaison au réseau active
« Clignotante = liaison au réseau active, la fréquence du clignotement
correspond au volume du trafic

(® Commutateur Micro/Ligne
Applique une atténuation de 30 dB dans la position mic (sortie XLR
uniquement)

©) Sortie audio XLR symétrique
A connecter a une entrée micro ou niveau ligne

Sortie audio TRS symétrique 1/4 po (6,35 mm)
A connecter a une entrée micro ou niveau ligne

control T audio  gain power
O'0O Qo
E{m%ﬁ[\zﬁm ENTER OLO O E‘
' EXIT
o |
|

Hol —]

OO0 0

sym: SCAN push

@@@é ® ®

LED d'intensité de signal RF
Indiquent lintensité du signal RF venant de I'émetteur :
+ Jaune = Normal (-90 a -70 dBm)
* Rouge = Surcharge (plus de -25 dBm)

B

@ LED audio

Indiquent les niveaux audio moyens et de pointe :
LED Niveau signal audio Description
Rouge (6) -0,1 dBFS Surcharge/ écréteur
Jaune (5) -6 dBFS

Pointes normales

Jaune/ verte (4) | -12 dBFS
Verte (3) -20 dBFS
Verte (2) -30 dBFS Signal présent
Verte (1) -40 dBFS

(@ Boutons de gain
Reglent le gain du canal

@ Interrupteur marche-arrét.
Met |'unité sous tension ou hors tension

Niveau des sorties du récepteur

Le tableau suivant décrit le gain total typique du systéme de I'entrée audio
aux sorties des récepteurs :

Jack de sortie Gain du systéeme (commande de gain = 0 dB)
TRS 1/4 po +18dB

XLR (réglage ligne) | +24 dB

X.LR (réglage 6 dB*

micro)

*Ce réglage correspond au niveau de signal audio d'un SM58 cablé typique.



Emetteurs

nows

AA only

@ LED d’alimentation
* Verte = l'unité est sous tension
» Rouge = faible charge de I'accu ou erreur d'accu (voir Dépannage)
+ Jaune = l'interrupteur d’alimentation est désactivé

@ Interrupteur marche-arrét
Met l'unité sous tension ou hors tension

® Connecteur d’entrée TA4M
Connecte a un microphone ou a un cable d’instrument doté d’un
connecteur miniature a 4 broches (TA4F)

@ Affichage a cristaux liquides :
Afficher les écrans de menu et les réglages. Appuyer sur n'importe quel
bouton de commande pour activer le rétroéclairage

® Port infrarouge (IR)
Aligner au port infrarouge du récepteur pendant la synchronisation IR
pour effectuer la programmation automatique de I'émetteur

(® Boutons de navigation des menus
Servent a naviguer dans les différents menus de parameétres et a modifier les
valeurs.

Fonctionne comme un bouton « précédent » pour revenir aux
exit menus ou parameétres précédents sans confirmer la modifica-
tion de la valeur

Accéde aux écrans de menu et confirme les modifications de

enter N
parametres

Servent a faire défiler les écrans de menu et a modifier les val-

va R
eurs des paramétres

SHURE

@ Compartiment pile
Nécessite un accu rechargeable Shure SB900 ou 2 piles AA.

Adaptateur pour piles AA
Emetteur main : tourner et ranger dans le compartiment pile pour utiliser
un bloc accu rechargeable Shure

Emetteur ceinture : retirer pour permettre l'insertion d'un bloc accu re-
chargeable Shure

(® Antenne amovible pour émetteur ceinture
Pour la transmission des signaux RF

Antenne intégrée
Pour la transmission des signaux RF

@ Capsule de microphone
Voir la section Accessoires en option pour une liste des capsules
compatibles



Ecran d'accueil

HAM MAME
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Récepteur

@ Informations relatives au récepteur
Utiliser UTILITIES > HOMEINFO pour changer l'affichage de I'écran
d'accueil

@ Réglage du gain
-18 a +42 dB, ou coupure du son

® Indicateur de décalage du micro
Indique qu’un gain de décalage est ajouté a I'’émetteur

@ Réglages de I'émetteur
Les informations suivantes sont affichées les unes aprés les autres
quand un émetteur est réglé a la fréquence du récepteur :
» Type d'émetteur
* Atténuateur d'entrée (émetteur ceinture uniqguement)
» Niveau de puissance RF
« Etat de verrouillage de I'émetteur

® Indicateur de durée de fonctionnement des piles
Accu Shure SB900 : la durée de fonctionnement est indiquée en minutes
restantes
Piles AA : la durée de fonctionnement est indiquée par un indicateur a 5
barres

(® Canal de télévision
Affiche le canal de télévision qui contient la fréquence réglée

Icones des réglages de I'émetteur

Icone de Réglage de I'émetteur

I'affichage

-12dB L'entrée de I'émetteur ceinture est atténuée de 12 dB
* Le gain de décalage est ajouté a I'émetteur

Lo Niveau de puissance RF de 1 mW

Nm Niveau de puissance RF de 10 mW

Hi Niveau de puissance RF de 20 mW

M Le menu est verrouillé

P L'alimentation est verrouillée

-No TX- Pas de connexion RF entre le récepteur et I'émetteur

Emetteur

@ Informations relatives a I’émetteur
Faire défiler A v a I'écran d'accueil pour changer l'affichage

@ Témoin de verrouillage de I’alimentation
Indique que l'interrupteur d’alimentation est désactivé

® Indicateur de durée de fonctionnement des piles
Accu Shure SB900 : la durée de fonctionnement est indiquée en minutes
restantes
Piles AA : la durée de fonctionnement est indiquée par un indicateur a 5
barres

@ Témoin de verrouillage du menu
Indique que les boutons de navigation des menus sont désactivés

(® Décalage du micro
Affiche la valeur du gain de décalage du microphone

® Puissance RF
Affiche le réglage de niveau RF

@ Atténuateur d’entrée de I’émetteur ceinture
Le signal d’entrée est atténué de 12 dB

Icone de cryptage
Indique que le cryptage est activé sur le récepteur et qu'il a été transféré
a I'’émetteur par synchronisation



Piles

L’émetteur fonctionne avec deux piles AA ou un accu rechargeable SB900 Shure.

(LI
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Piles AA

. Une icone a 5 segments située sur les écrans de menu du ré-
" cepteur et de 'émetteur indique le niveau de charge des piles.

Pour que la durée de fonctionnement des piles indiquée soit exacte, régler
I'émetteur sur le bon type de pile : UTILITY > BATTERY > SETTYPE.

Tableau de durée de fonctionnement des piles AA ((h:mm)

Réglage de puissance RF
Témoin de pile

1/10 mW 20 mW

11:00 2 9:35 5:30 a 4:55

9:35a7:15 4:55 2 4:00

7:152a4:45 4:00 a2 2:30

4:45 3 2:25 2:30a1:45

2:25 2 00:45 1:45 2 0:25

00:45 a 00:20 00:25 a2 00:10

1=1

[]== ==|g

Accu rechargeable Shure SB900

33? Quand on utilise un accu rechargeable SB900, le nombre
d’heures et de minutes restantes est affiché sur les écrans
d’accueil du récepteur et de I'émetteur.

Des informations détaillées relatives a I'accu SB900 sont affichées dans le
menu BATTERY INFO du récepteur et dans le menu de I'émetteur : UTILITY >
BATTERY > BATT.STATS

HEALTH : Santé générale de la pile

CHARGE : Pourcentage de la charge complete

CYCLES : Nombre de cycles de charge de la pile

TEMP : Température de la pile en degrés Celsius et Fahrenheit

Remarque : Pour de plus amples renseignements sur les accus recharge-
ables, visiter www.shure.com.

HEALTH: e
CHARGE: 1
CYCLES: 100
TEMP: 10°C £ CO'F

Adaptateur pour piles AA

Emetteur main : Tourner et ranger dans le comparti-
ment pile lors de I'utilisation de I'accu Shure SBC900

Emetteur ceinture : Retirer lors de
I'utilisation de l'accu Shure SBC900



Réglage du gain

Régler le gain sur le récepteur de sorte que les niveaux de signal moyens soient indiqués par des témoins vert et jaune allumés en continu avec des pointes
qui font clignoter la LED de surcharge rouge. Atténuer le gain si le signal affiche des surcharges de maniére répétée.

Régler la sortie XLR au niveau ligne si possible pour optimiser la sonorisation.

Commande de gain du systeme

La commande de gain du récepteur établit le niveau de signal audio pour le systéme entier. Cela permet d’effectuer des réglages pendant un concert en
direct. Il n'est pas nécessaire de modifier le gain sur I'émetteur (décalage du micro) pour optimiser la structure de gain. Toutes les modifications requises du

gain doivent étre effectuées au récepteur.

Réglage du gain

audio  gain

SHURE control gFga"SZ gain Oo 80L E
SLXpa” I ECR T S
— S 3 o O
°° S 5 E
ot 0 push ()
A\

Appuyer sur les boutons A ¥ gain a I'avant du récepteur
pour régler le gain par paliers de -18 a +42 dB.

Lecture du vumetre audio

[ En cas de pointes audio, les LED s’allument pendant 2 secondes
tandis que le signal RMS est affiché en temps réel.

audio

o LED oL (surcharge) : S’allume en rouge lorsque le limiteur in-
oL

terne est enclenché, pour empécher I'écrétage numérique.

00000

Réglages importants du gain

control

= 0

Utiliser la molette de com-
mande dans le menu AUDIO

Appuyer sur I'un des boutons
de gain et le maintenir enfoncé

Mute (coupure)

Pour couper le son, utiliser le logiciel Wireless Workbench® de Shure ou un
dispositif de commande tiers.

Ecrétage de I’entrée de I’émetteur

L’avertissement suivant apparait sur I'’écran LCD du récepteur lorsque
I'entrée de I'émetteur est écrétée :

Pour corriger, atténuer la source du signal. Lors de
I'utilisation d’'un émetteur ceinture, si la source ne peut
pas étre atténuée, activer I'atténuation de 12 db du
signal d’entrée a partir du menu principal INPUTPAD .

Tx OVERLOAD

Offset du micro

Utiliser cette option pour compenser les différences de niveau de signal en-
tre les émetteurs partageant le méme récepteur.

Régler le gain d’offset sur un émetteur a faible niveau de signal pour le faire
correspondre a un émetteur ayant un signal de niveau plus élevé : Utility >
Mic.Offset

Remarque : Pour effectuer les réglages normaux du gain, utiliser les bou-
tons de gain du récepteur.

RF

Puissance RF

Se référer au tableau suivant pour régler la puissance RF :

Réglage de Plage du I
puissance RF systeme Hpeliezien
1 mw 33 m (100 pi) Pour une réutilisation supérieure des
P canaux a des distances proches
10 mW 100 m (330 pi) | Réglages typiques
.. | Pour les environnements RF hostiles
20 mw 100 m (330 pi) ou les applications longue distance

Remarque : L'utilisation du réglage 20 mW réduit la durée de fonc-
tionnement des piles de I'émetteur et réduit le nombre de systémes
compatibles.

Interference Detection (détection des
interférences)

La détection des interférences analyse la qualité du signal RF pour déceler
les conditions d’interférences ayant causé une perte du signal audio.
Lorsque des interférences sont identifiées, les LED RF s’allument en rouge
et 'avertissement suivant apparait sur I'’écran LCD du récepteur.

Effectuer un scan et une syncro durant un
entracte si I'affichage de I'avertissement
persiste ou si I'audio décroche de maniere
répétée.

INTERFERENCE!




Scan et synchronisation

Utiliser cette procédure pour régler un récepteur et un émetteur sur le meilleur
canal libre.

Important ! Avant de commencer :

Eteindre tous les émetteurs des systémes que I'on souhaite régler. (Cela
évite de perturber le scanner des fréquences.)

Allumer les sources potentielles d'interférences telles que les autres sys-
temes sans fil, les ordinateurs, les lecteurs de CD, les grands écrans a LED,
les processeurs d'effets et tout matériel numérique en général, de maniére
a ce qu'ils fonctionnent comme ce sera le cas pendant la présentation ou

le concert (pour que le scanner détecte et évite toutes les interférences
produites).

_

. Effectuer un scan des canaux sur le récepteur : SCAN > CHANNEL SCAN.
2. Sélectionner un groupe et appuyer sur le bouton SCAN. SCANNING appa-
rait sur I'écran LCD pendant la recherche d'une fréquence libre.

3. Une fois le scan terminé, le récepteur affiche le groupe, le canal et la
fréquence du meilleur canal disponible. Appuyer sur le bouton ENTER qui
clignote pour enregistrer la valeur dans le récepteur.

4. Allumer I'émetteur ULXD.
5. Appuyer sur le bouton sync du récepteur.

6. Aligner les fenétres IR jusqu’a ce que le port IR du récepteur s’allume en
rouge.

7. Une fois terminé, SYNC SUCCESS! apparait. L'émetteur et le récepteur
sont maintenant réglés sur la méme fréquence.

|

GROUP SCAM

GO01 CH21
485.775 MHz
Rssi: 118 dBm

SYNC
SUCCESS!

Mise en service de systéemes multiples

La mise en service de récepteurs en réseau est la maniére la plus rapide
et la plus simple d’attribuer a chaque systéme le meilleur canal libre. Voir la
section Mise en réseau des récepteurs pour plus de détails sur la mise en
réseau.

Récepteurs en réseau

1. Mettre tous les récepteurs sous tension.

2. Effectuer un scan des groupes sur le premier récepteur pour trouver le
meilleur groupe de fréquences dans I'environnement RF actuel : SCAN >
GROUP SCAN.

3. Appuyer sur ENTER pour accepter le numéro de groupe et affecter au-
tomatiqguement a chaque récepteur du réseau le meilleur canal possible.

4. Allumer un émetteur et le synchroniser avec le récepteur. Répéter cette
procédure pour chaque systéme supplémentaire.

Récepteurs non reliés au réseau

1. Mettre tous les récepteurs sous tension.

2. Effectuer un scan des groupes sur le premier récepteur pour trouver le
meilleur groupe de fréquences dans I'environnement RF actuel : SCAN >
GROUPSCAN

3. Sélectionner un groupe qui contient suffisamment de fréquences libres
pour permettre la configuration de tous les systémes.

4. Allumer I'émetteur et le synchroniser avec le premier récepteur.

Répéter la procédure suivante pour chaque systeme
supplémentaire :

5. Aller a SCAN > CHANNEL SCAN sur le récepteur pour sélectionner le
groupe choisi a I'étape 2

6. Appuyer sur le bouton SCAN pour trouver la meilleure fréquence libre
suivante.

7. Appuyer sur ENTER pour affecter le canal au récepteur.

8. Synchroniser I'émetteur avec le récepteur.



Sélection manuelle des fréquences

Pour régler manuellement le groupe, le canal ou la fréquence, utiliser le
mMeNnuRADIO > SETFREQ .

Code d’identification de I’'appareil

Donner un code d’'identification d’appareil au récepteur afin de pouvoir fac-
ilement l'identifier sur le réseau ou dans Wireless Workbench : UTILITIES >
NETWORKING > Dev. D

Mise en réseau de récepteurs

Le récepteur utilise une connexion Ethernet pour la mise en réseau avec
d’autres appareils. Pour la configuration automatique du réseau, utiliser un
switch Ethernet avec service DHCP tel que 'AXT620 de Shure. Utiliser plus-
ieurs switch Ethernet pour étendre le réseau dans le cadre d'installations plus
importantes.

Remarque : N'utiliser qu'un seul serveur DHCP par réseau.

Adressage IP automatique

1. En cas d'utilisation d'un switch Ethernet AXT620 Shure, régler l'interrupteur
DHCP sur ON.

2. Régler le mode IP sur Automatic dans tous les récepteurs : UTILITIES >
NETWORKING > CTRLNETWORK

Adressage IP manuel

Dépannage

.

Utiliser un seul serveur DHCP par réseau
Tous les appareils doivent avoir le méme masque de sous-réseau
Tous les récepteurs doivent avoir la méme version de firmware installée

Rechercher l'icone réseau allumée sur le panneau avant de chaque
appareil :

Si I'icbne n’est pas allumée, vérifier la connexion des cébles et les LED
de la prise du réseau.

Si les LED ne sont pas allumées et que le cable est branché, remplacer
le céble et vérifier de nouveau les LED et I'icbne de réseau.

Pour vérifier la connexion de WWB6 au réseau :

1

. Lancer le logiciel WWBS et utiliser la vue Inventory pour voir les appareils

connectés au réseau.

1. Connecter les récepteurs & un switch Ethernet 2. Sinon, trouver l'adresse IP de I'un des appareils du réseau (un récepteur
2' R(? | ecl N ez elgep el:\/ls au | SW' Ct Ie et ils (UTILITIE ULXD par exemple) et voir s'il est possible de le sonder par ping a partir
. Régler le mode IP sur Manual dans tous les appareils (U S > de l'ordinateur qui exécute WWBS.
NETWORKING > MODE) .
o . ) 3. A partir d’'une invite de commandes WINDOWS ou MAC, taper « ping
3. Définir des adresses IP compatibles pour tous les appareils. ADRESSE IP » de I'appareil (par ex. : « ping 192.168.1.100 »)
4. Régler .Ile masque de sous-réseau a la méme valeur pour tous les 4. Si le test ping réussit (pas de perte de paquets), I'ordinateur peut voir
apparetis. I'appareil sur le réseau. Si le test ping échoue (100 % de perte de pa-
quets), vérifier I'adresse IP de I'ordinateur pour s'assurer qu'il est sur le
- méme sous-réseau que l'appareil Axient.
[ ON OFF 5. Si les tests ping réussissent et que les appareils n'apparaissent toujours
pHcP pas dans l'inventaire de WWBS, vérifier que tous les pare-feux sont soit
désactivés soit qu'ils autorisent WWB a accéder au réseau. Vérifier que
les parameétres des pare-feu ne bloquent pas I'accés au réseau.
Adressage IP automatique
avec AXT620 Shure
Options d’affichage de I’écran d’accueil
Récepteur Emetteur

Modifier les parametres suivants dans le menu UTILITIES :

EDITNAME : Modifie le nom de canal du récepteur (le transfere a 'émetteur
pendant une synchronisation).
HOMEINFO : Modifie les informations affichées sur I'écran d’accueil LCD :

CHANNAME | |G:01 CH:01| 470.150m:
470,150 MHz 237 470,150 MHz EEH 01 CH0
+10dE ULxDi GAIM: +0dB UL-01 GAIM: +0dB Mo Tx

DISPLAY : Utiliser le paramétre BRIGHTNESS pour régler la luminosité de
I'écran LCD, des LED du vumeétre et des icones du panneau avant et le
paramétre CONTRAST pour régler le contraste de I'écran LCD.

Ecran d’accueil : Appuyer sur les fléches a v dans le menu d’accueil pour
afficher I'un des écrans suivants :

CHAN NAME

470,150 MHz

GO1 CHOl

470.150MHz:
10
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Verrouillage des commandes et des réglages

Utiliser cette fonction LOCK pour éviter toute modi- LOCKED
fication accidentelle ou non autorisée de I'appareil.
En cas de tentative d’accés & une fonction verrouil- E
|ée, le message suivant apparaitra :

Récepteur
UTILITIES > LOCK

MENU : Tous les menus sont inaccessibles. Pour déverrouiller, appuyer
sur le bouton EXIT, tourner la molette de commande pour sélectionner
UNLOCKED et appuyer sur ENTER pour enregistrer.

GAIN : Le réglage du gain est verrouillé

POWER : L’interrupteur d’alimentation est désactivé

SCN/SYC : Impossible d’effectuer un scan et une synchronisation

Emetteur
UTILITY > LOCK

MENU : Tous les menus sont inaccessibles. Pour déverrouiller, appuyer 4
fois sur ENTER : UTILITY > LOCK > UNLOCKED
POWER : L’interrupteur d’alimentation est désactivé

Option de verrouillage rapide : Pour allumer I'’émetteur tout en verrouillant
ses boutons d'alimentation et de navigation, appuyer sans relacher sur le
bouton A pendant la mise sous tension, jusqu’a ce que le message locked
apparaisse.

Pour déverrouiller, mettre I'interrupteur d’alimentation en position OFF
puis appuyer sans relacher sur le bouton a tout en mettant l'interrupteur
d’alimentation en position ON.

Préréglages de I’émetteur

Utiliser le menu TXSYNC SETUP pour enregistrer les parametres du ré-

cepteur a transférer a I'émetteur pendant une synchronisation. Chaque
paramétre a par défaut la valeur KEEP, ce qui le laisse intact lors d'une
synchro.

Fonction Réglage

BPPAD 0dB,-12dB

LOCK Tous, Alimentation, Menu, Néant
RFPOWER Haut, Moyen, Bas

E:giizi 0 dB a +21 dB (par paliers de 3 dB)
BATT NiMH, Lithium, Alcaline

Cust.Group Marche, Arrét

Remarque : Lorsque la fonction Cust. Groups est réglée sur On, il peut fal-
loir jusqu’a 30 secondes pour effectuer une synchronisation IR.

Cryptage

Le systéme ULXD présente un cryptage AES-256 (Advanced Encryption
Standard), conforme a la publication FIPS-197 du National Institute of
Standards and Technology (NIST) du gouvernement américain.

1. Activer le cryptage sur le récepteur : UTILITIES > ENCRYPTION. Le sym-
bole de cryptage s’allume en vert et SYNCNOWFORENCYPTION apparait
sur I'écran LCD.

2. Synchroniser I'émetteur avec le récepteur. Le symbole de cryptage ap-
parait alors sur I'émetteur.

Remarque : Toute modification de I'état de cryptage du récepteur nécessite
une synchronisation pour transférer le réglage a I'émetteur. L’avertissement
Encryption Mismatch apparait sur I'écran LCD du récepteur si le réglage sur
le récepteur et sur I'émetteur n’est pas identique.
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Réinitialisation du systeme

Utiliser cette fonction pour remplacer les réglages actuels par les réglages
enregistrés ou par les réglages d’'usine par défaut.

Enregistrement d’un préréglage du systéeme

Pour enregistrer la configuration actuelle du récepteur en tant que nouveau
préréglage : UTILITES > SYSTEMRESET > SAVE > CREATENEW PRESET.

Restauration des réglages
Pour restaurer les réglages enregistrés ou les réglages d’usine par défaut :

1. Aller & UTILITES > SYSTEMRESET > RESTORE.
2. Faire défiler jusqu’au préréglage souhaité ou jusqu’a I'option réglages par
défaut et appuyer sur ENTER. L’avertissement suivant apparait :

3. Appuyer sur le bouton ENTER qui clignote pour remplacer les réglages
actuels.

Parametres RF avancés

Coupure RF

Utiliser cette fonction pour allumer un émetteur
sans perturber le spectre RF.

G:a1 CHo1
470,150 1Hz

Appuyer sans relacher sur le bouton exit pendant RF MUTED
la mise sous tension jusqu’a ce que RFMUTED
s'affiche. Pour désactiver la coupure, redémarrer I'émetteur.

Groupes personnalisés

Utiliser cette fonction pour créer jusqu’a six groupes de fréquences sélec-
tionnées manuellement qui pourront étre exportés vers les récepteurs en
réseau afin de simplifier la configuration du systeme.

Pour créer un groupe personnalisé : UTILITES > ADVANCEDRF >
CUSTOMGROUPS

Remarque : Utiliser Wireless Workbench ou Wireless Frequency
Finder pour choisir les meilleures fréquences compatibles. Pour plus
d’informations, consulter www.shure.com.

Pour exporter un groupe personnalisé :

1. Aller & UTILITES > ADVANCEDRF > CUSTOMGROUPS > EXPORT. L’écran
suivant apparait.

2. Appuyer sur le bouton ENTER qui clignote pour exporter tous les groupes
personnalisés vers tous les récepteurs du réseau.

Alimentation d’antenne

Pour désactiver : UTILITES > ADVANCEDRF > ANTENNABIAS.



Firmware

Les firmwares sont des logiciels intégrés a chaque appareil pour en commander les fonctionnalités. Régulierement, de nouvelles versions de firmware sont
développées pour y incorporer des fonctions supplémentaires et y apporter des améliorations. Pour tirer parti des améliorations de conception, il est possible
de télécharger et d'installer les nouvelles versions de firmware a I'aide de I'outil Firmware Update Manager disponible dans le logiciel Wireless Workbench®
(WWB) de Shure. Le logiciel peut étre téléchargé a I'adresse http://www.shure.com/wwb.

Procéder comme suit pour mettre a jour le firmware du systeme ULXD :

1. Dans le logiciel Wireless Workbench de Shure, ouvrir I'outil Firmware
Update Manager : Tools > Firmware Update Manager.

2. Cliquer sur Check Now pour voir les nouvelles versions disponibles pour le
téléchargement.

. Sélectionner les mises a jour et cliquer sur download.
. Connecter le récepteur et I'ordinateur au méme réseau.

. Télécharger le firmware le plus récent sur le récepteur.

o o~ W

. Pour télécharger le firmware vers |'émetteur, aller a UTILITIES >
TXFWUPDATE sur le récepteur.

7. Placer I'émetteur sur le c6té et aligner les ports IR.

8. Appuyer sur ENTER sur le récepteur pour lancer le téléchargement vers
I'émetteur. Les ports IR doivent rester alignés pendant toute la durée du
téléchargement, ce qui peut prendre 50 secondes ou plus.

Une fois le téléchargement terminé, le récepteur démarre automatiquement
la mise a jour du firmware, ce qui écrase le firmware existant.

ATTENTION ! Ne pas mettre le récepteur hors tension tant que la mise a

jour n'est pas terminée.

Dépannage
Probleme Voir Solution...
Pas de son Alimentation, Cables ou RF
Son faible ou distorsion Gain
Courte portée, salves de parasites ou perte de signal RF

Impossible d'éteindre I'émetteur, de modifier les paramétres de fréquence ou de programmer le récepteur

Verrouillage des interfaces

Message d'erreur de cryptage

Disparité de cryptage

Alimentation

S’assurer que la tension d’alimentation du récepteur et de I'émetteur est
suffisante. Utiliser I'alimentation 15 V c.c. fournie avec le récepteur ULXD4.
Vérifier les témoins des piles et remplacer les piles de I'émetteur au besoin.

Gain
Régler le gain du systéme sur le devant du récepteur. S’assurer que le
niveau de sortie (sortie XLR uniquement) a 'arriére du récepteur corre-

spond a I'entrée de la console de mixage, de I'amplificateur ou du systéme
de traitement numérique des signaux.

Cables

S’assurer que tous les cables et connecteurs fonctionnent correctement.

Verrouillage des interfaces

L’émetteur et le récepteur peuvent étre verrouillés pour éviter toute modifi-
cation accidentelle ou non autorisée. Si une fonction ou un bouton est ver-
rouillé, Locked apparaitra sur I'écran LCD.

Disparité de cryptage

Refaire la synchronisation du récepteur et de I'’émetteur aprés avoir activé
ou désactivé le cryptage.

Fréquence radio (RF)

LED RF
Si aucune LED RF Diversity bleue n’est allumée, cela signifie que le ré-
cepteur ne détecte la présence d’aucun émetteur.

Les LED d’intensité de signal RF jaunes indiquent I'intensité du signal regu.
Ce signal peut provenir de I'émetteur ou d'une source de parasites telle
que la diffusion télévisée. Si plus d’'une ou deux LED RF jaunes sont
encore allumées alors que I'émetteur est éteint, cela signifie que ce canal
rencontre trop de parasites et qu’il faut essayer un canal différent.

La LED RF rouge indique une surcharge RF. Cela ne crée habituellement
aucun probleme sauf en cas d'utilisation simultanée de plusieurs systemes,
ce qui génere des parasites dans l'autre systeme.

Compatibilité
« Exécuter un scan et une synchronisation pour s’assurer que I'émetteur et
le récepteur sont réglés sur le méme groupe et le méme canal.

« Examiner I'étiquette figurant sur I'émetteur et le récepteur pour s’assurer
qu’ils se trouvent tous les deux dans la méme bande (G50, J50, L50,
etc...).

Réduction des parasites

 Effectuer un scan des groupes ou des canaux pour trouver la meilleure
fréquence ouverte. Effectuer une synchronisation pour transférer le
réglage a I'émetteur.

» Pour les systemes multiples, s'assurer que tous les systémes sont réglés
sur des canaux appartenant au méme groupe (il n'est pas nécessaire de
régler les systémes fonctionnant sur des bandes différentes sur le méme
groupe).

» Conserver une ligne de visée entre les antennes d'émetteur et de
récepteur.

Eloigner les antennes du récepteur de tout objet métallique ou de toute
autre source de parasites haute fréquence (comme les lecteurs de CD,
les ordinateurs, les effets numériques, les interrupteurs et les cables de
réseau et les systéemes sans fil de retour stéréo personnel).

.

» Supprimer la surcharge radioélectrique (voir ci-dessous).

Augmentation de la portée
Si I'émetteur est situé a plus de 6 a 60 m (20 a 200 pieds) de I'antenne du
récepteur, il est possible d'augmenter la portée en procédant comme suit :

» Réduire les parasites (voir ci-dessus).
» Augmenter le niveau de puissance RF de I'’émetteur.

« Utiliser une antenne directionnelle active, un répartiteur d’antenne ou un
autre accessoire d’antenne pour augmenter la portée RF.

Suppression de la surcharge radioélectrique
Si la LED RF rouge d’un récepteur s’allume, essayer la procédure suivante :

» Réduire le niveau de puissance RF de I'émetteur
« Eloigner davantage I'émetteur du récepteur—au moins 6 m (20 pi)

» En cas d'utilisation d'antennes actives, réduire le gain de I'amplificateur
ou de I'antenne.

« Utiliser des antennes omnidirectionnelles
11




ULXD Caractéristiques

Gamme de fréquences porteuses HF

470-814 MHz, varie suivant la région (Voir tableau de gamme de fréquences et de puissance de sortie)

Plage de fonctionnement

100 m (330 pi)

Remarque : La portée réelle dépend de I'absorption et de la réflexion des signaux HF, ainsi que des parasites.

Largeur de palier d'accord HF

25 kHz, varie suivant la région

Suppression de la fréquence image

>70 dB, typique

Sensibilité HF

-98 dBm au TEB de 10-5

Latence

<2.9ms

Réponse en fréquence audio

ULXD1: 20-20kHz (+1dB)
ULXD2 : Remarque : dépend du type de microphone

Plage dynamique audio
Gain du systeme a +10

>120 dB, pondéré en A, typique

Distorsion harmonique totale

Entrée —12 dBFS, Gain du systeme a

+10

<0,1%

Polarité audio systéeme

Une pression positive sur le diaphragme produit une tension positive sur la broche 2 (par rapport a la broche 3
de la sortie XLR) et la pointe de la sortie de 6,35 mm (1/4 po).

Plage de températures de
fonctionnement

-18°C (0°F) 2 50°C (122°F)

Remarque : Les caractéristiques des piles peuvent limiter cette plage.

Plage de températures de stockage

-29°C (-20°F) & 74°C (165°F)

Remarque : Les caractéristiques des piles peuvent limiter cette plage.

ULXD4
Dimensions 197 mms x 171 mms x 42 mms (7,75 po x 6,75 po x 1,65 po), Hx L x P
Poids 913 g (2,0 Ib), sans antennes
Boitier Stahl

Alimentation

15V c.c. @ 0,6 A, provenant d'un bloc d’alimentation externe (pointe positive)

Entrée HF

Suppression des fréquences
parasites

>80 dB, typique

Type de connecteur

BNC

Impédance

50 Q

Tension de polarisation

12-13 V c.c., 170 mA maximum, selon l'antenne

Sortie audio

Plage de réglage de gain

-18 a +42 dB par paliers de 1 dB (plus réglage de coupure du son)

Configuration

1/4" (6,35 mm) : Impédance symétrique (Pointe = audio, anneau = non audio, corps = masse)
XLR: symétrique (1 = masse, 2 = audio +, 3 = audio -)

Impédance 1/4" (6,35 mm) : 100 Q (50 Q Asymétrique)
XLR: 100Q
Sortie pleine échelle 1/4" (6,35 mm): +12 dBV

XLR: réglage LINE= +18 dBV, Réglage MIC=-12 dBV

Commutateur Micro/Ligne

Atténuateur de 30 dB

Protection d'alimentation fantome

1/4" (6,35 mm) : Oui
XLR: Oui

Mise en réseau

Alimentation via Ethernet (Power
over Ethernet, PoE) (PoE)

Non, protégée

Interface réseau

Port Ethernet unique 10/100 Mb/s

Adressage réseau possible

DHCP ou adressage IP manuel

Longueur de cable maximum

100 m (328 pi)
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ULXD1

Plage de décalage de gain

0 a 21 dB (par pas de 3 dB)

Type d'accu

Shure SB900 Li-ion rechargeable ou LR6 Piles AA 1,5V

Durée de fonctionnement des piles
@ 10 mW

Shure SB900: >12 heures
Alcaline : 11 heures

Voir le tableau de durée de fonctionnement des piles

Dimensions 86 mms x 66 mms x 23 mms (3,4 po x 2,6 po x 0,9 po) Hx L x P
Poids 142 g (5,0 o0z), sans piles
Boitier Aluminium moulé

Entrée audio

Connecteur

Connecteur méale miniature a 4 broches (TA4M), Voir le schéma pour plus de détails

Configuration

Asymétrique

Impédance

1 MQ, Voir le schéma pour plus de détails

Niveau d'entrée maximum
1 kHz avec DHT de 1 %

Atténuateur 8,5 dBV (7,5 Vpp)

désactiveé :

Atténuateur 20,5 dBV (30 Vpp)
active :

Bruit d’entrée équivalent du préamplificateur

Réglage de gain du systeme > +20

-120 dBV, pondéré en A, typique

Sortie HF
Connecteur SMA
Type d'antenne Quart d’'onde
Impédance 50 Q
Bande passante occupée <200 kHz

Type de modulation

Numeérique exclusive Shure

Alimentation

1 mW, 10 mW, 20 mW

Voir tableau de gamme de fréquences et de puissance de sortie, varie suivant la région

ULXD2

Plage de décalage de gain

0 a 21 dB (par pas de 3 dB)

Type d'accu

Shure SB900 Li-ion rechargeable ou LR6 Piles AA 1,5V

Durée de fonctionnement des piles
@ 10 mW

Shure SB900: >12 heures
Alcaline : 11 heures

Voir le tableau de durée de fonctionnement des piles

Dimensions 256 mms x 51 mms (10,1 po x 2,0 po) L x diam.
Poids 340 g (12,0 0z), sans piles
Boitier Aluminium usiné

Entrée audio

Configuration

Asymeétrique

Niveau d'entrée maximum
1 kHz avec DHT de 1 %

145 dB SPL (SM58), typique

Remarque : dépend du type de microphone

Sortie HF

Type d'antenne

Intégrée hélicoidale simple bande

Bande passante occupée

<200 kHz

Type de modulation

Numeérique exclusive Shure

Alimentation

1 mW, 10 mW, 20 mW

Voir tableau de gamme de fréquences et de puissance de sortie, varie suivant la région
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Tableaux et schémas
Connecteur TA4M
r—-——=—=—=-= 1 i1 11 - - -~ -~ -~ -" - " -"T-"—-—"—-—"“-"=-=-=
| | o [0 W 1T svee
| FET| 1 W !
| | o3| |3 f Pad}{>— Entrée audio
| | 010k 03 ]_ 12dB o
| . o [t cnarge 11 |
° arge
: : active I
,_j;_____, o 1] Top—d——————————— _:J7 Masse
22 uF

—

I_/\

instrument/ aux

Masse

Tension de polarisation
Entrée audio

Charge active

®OEO

50Q  22WF
N : 500 22 uF
D o
| T
[ 3 08 mic/ line
| 500 22 uF ;>_°
I W Mt
| 7l
I
Battery Runtime Gamme de fréquences et puissance de sortie de
I’émetteur
Type d'accu 1mw 10 mW 20 mW
SB900 >12 heures >12 heures >8 heures Bandes Plage de Alimentation ( mW)
Alcaline <11 heures <11 heures <5.5 heures fréquences ( MHz)
NiMH <11 heures <11 heures <8 heures G50 4704534 1710720
Lithium primaire 12.5-18 heures | 12.5-18 heures | 9.5-12 heures G851 470 2 534 1/10/20
G52 479 a 534 1/10
) ) N H51 534 a 598 1/10/20
Les valeurs de ce tableau sont typiques pour les piles fraiches de haute -
qualité. La durée de fonctionnement d'une pile varie en fonction de son fab- H52 534 a 565 1/10
ricant et de son age. J50 572 2636 1/10/20
K51 606 a 670 110
L50 632 a 696 1/10/20
L51 632 a 696 1/10/20
P51 7104782 1/10/20
R51 800 a 810 1/10/20
JB (Tx only) | 806 a4 810 1/10
"A" band (770.250-805.750): 1/10/20
AB (Rxand [0 .0 ( )
Tx) "B" band (806.125-809.750): 1/10
Q51 794 a 806 1/10/20
X50 925 4 932 1/10
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Accessoires fournis Accessoires en option

Tous systémes Shure Rechargeable Battery SB900
8-Bay Battery Charger SBC800
Recepte.ur . uLXD4 Dual Docking Battery Charger SBC200
Blocd ahmenfahon 9517019 Mallette de transport WA610
Antenne deml—ond.e &) 9519279 Distributeur d'antenne UA845
Cable BNC de 2 pi (2). 95K2035 Kit coupleur/combineur d'antennes passif UA221
Afjaptateurs passe-cloison BNC (2) 95A8994 Amplificateur de ligne UHF UAS30WE
Kit de montage en rack (1) 90AZ8100 Amplificateur de répartition de puissance UA844SWB
Cable Ethernet de 5 pi (1) 95A16941 d'antenne UHF (U.S.A.)
Piles alcalines AA (2) 80B8201 Amplificateur de répartition de puissance UA844SE
Equerre de montage en rack, courte 53A8611 d'antenne UHF (Europe)
Equerre de montage en rack, longue 53A8612 Amplificateur de répartition de puissance UA844UK
d'antenne UHF (R.U.)
Barre de jumelage 53B8443 - -
Kit d'antenne & montage frontal (comprend 2 UAB00
cables et 2 adaptateurs traversants)
. R . Support d'antenne a distance avec adaptateur UA505
Systémes a main traversant BNC
Emetteur main ULXD2 Antenne UHF directionnelle active UA874WB
Capsule voir les options ci-dessous Antenne directionnelle passive PA805SWB
Pince de microphone 95T9279 Céable coaxial, type BNC-BNC, RG58C/U, 50 UA802
ohms, 0,6 m de long
Sac a glissié 95B2313
acagiesier Cable coaxial, type BNC-BNC, RG58C/U, 50 UA806
Adaptateur pour piles AA 95A15842 ohms, 2 m de long
Choix d'un (1) des articles suivants : Cable coaxial, type BNC-BNC, RG8X/U, 50 UA825
SM58 RPW112 ohms, 7,5 m de long
SM86 RPW114 Cable coaxial, type BNC-BNC, RG8X/U, 50 UA850
ohms, 15 m de long
SM87A RPW116
Cable coaxial, type BNC-BNC, RG213/U, 50 UA8100
Beta 58A RPW118 ohms, 30 m de long
Beta 87A RPW120
Beta 87C RPW122

Systeme ceinture

Emetteur ceinture ULXDA1

Antenne 95G9043

Sac a glissiére 95A2313

Adaptateur pour piles AA 65A15224
Choix d'un (1) des articles suivants :

Cable d'instrument WA302

m:;i;ﬁfnheonq: se fixant sur les Beta 98H/C

MX150, MX153, WL183,
WL184, WL185

Microphone de casque WH30TQG

Micro-cravate




Homologations

ULXD1, ULXD2, ULXD4

Conforme aux exigences essentielles des directives européennes
suivantes :

« Directive Basse tension 2006/95/CE
« Directive R&TTE 99/5/CE
» Directive DEEE 2002/96/CE tel que modifiée par 2008/34/CE

Suivre le plan de recyclage régional en vigueur pour les déchets
électroniques

« Directive RoHS 2002/95/CE tel que modifiée par 2008/35/CE

Conforme aux exigences applicables du reglement (CE) n° 278/2009 relatif
aux blocs d'alimentation basse tension externe.

Conforme aux exigences des normes suivantes : EN 300 422 parties 1 et
2., EN 301 489 parties 1 et 9..

ULXD1, ULXD2

Homologué selon la partie 74 des réglementations FCC.
Homologué par IC au Canada selon RSS-123 et RSS-102.

IC : 616A-ULXD1 G50, 616A-ULXD1 J50, 616A-ULXD1 L50; 616A-ULXD2
G50, 616A-ULXD2 J50, 616A-ULXD2 L50.

FCC : DD4ULXD1G50, DD4ULXD1J50, DD4ULXD1L50; DD4ULXD2G50,
DD4ULXD2J50, DD4ULXD2L50.

ULXD4

Approuvé selon la déclaration de conformité de la partie 15 des réglementa-
tions FCC.

Homologué par IC au Canada selon RSS-123.
IC : 616A-ULXD4 G50, 616A-ULXD4 J50, 616A-ULXD4 L50

Cet appareil numérique de classe B est conforme a la norme ICES-003
(Canada). Cet appareil numérique de la classe B est conforme a la norme
NMB-003 du Canada.

Cet appareil est conforme a la ou aux normes RSS d'exemption de licence
d'Industrie Canada. L'utilisation de ce dispositif est assujettie aux deux con-
ditions suivantes : (1) ce dispositif ne doit pas causer d’interférences et (2)
ce dispositif doit accepter toutes les interférences, y compris celles qui pour-
raient provoquer un fonctionnement non souhaitable de I'appareil.

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables
aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux
deux conditions suivantes : (1) I'appareil ne doit pas produire de brouil-
lage, et (2) l'utilisateur de I'appareil doit accepter tout brouillage radioélec-
trique subi, méme si le brouillage est susceptible d'en compromettre le
fonctionnement.

Remarque : Les essais de conformité CEM sont basés sur ['utilisation de
types de cables fournis et recommandés. L'utilisation d'autres types de
céable peut dégrader la performance CEM.

La déclaration de conformité CE peut étre obtenue auprés de Shure
Incorporated ou de ses représentants européens. Pour les coordonnées,
visiter www.shure.com

La déclaration de conformité CE peut étre obtenue auprés de : www.shure.
com/europe/compliance

Représentant agréé européen :

Shure Europe GmbH

Siege Europe, Moyen-Orient et Afrique
Service : Homologation EMA
Jakob-Dieffenbacher-Str. 12

75031 Eppingen, Allemagne
Téléphone : 49-7262-92 49 0
Télécopie : 49-7262-92 49 11 4
Courriel : info@shure.de
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RENSEIGNEMENTS SUR L'OCTROI DE LICENCE

Autorisation d'utilisation : Une licence officielle d'utilisation de ce matériel
peut étre requise dans certains pays. Consulter les autorités compétentes
pour les exigences éventuelles. Tout changement ou modification n'ayant
pas fait I'objet d'une autorisation expresse de Shure Incorporated peut en-
trainer la nullité du droit d'utilisation de I'équipement. La licence d’utilisation
de I'équipement de microphone sans fil Shure demeure de la respon-
sabilité de I'utilisateur, et dépend de la classification de I'utilisateur et de
I'application prévue par lui ainsi que de la fréquence sélectionnée. Shure
recommande vivement de se mettre en rapport avec les autorités compé-
tentes des télécommunications pour I'obtention des autorisations néces-
saires, et ce avant de choisir et de commander des fréquences.

Information a l'utilisateur

Cet équipement a été testé et déclaré conforme aux limites pour les appar-
eils numériques de classe B, selon la section 15 des reglements de la FCC.
Ces limites sont destinées a assurer une protection raisonnable contre les
interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Cet équipement
produit, utilise et peut émettre de I'énergie radio électrique et, s'il n'est pas
installé et utilisé conformément aux présentes instructions, peut causer

des interférences nuisibles aux communications radio. Il n'existe toutefois
aucune garantie que de telles interférences ne se produiront pas dans

une installation particuliére. Si cet équipement produit des interférences
nuisibles a la réception d'émissions de radio ou de télévision, ce qui peut
étre établi en mettant I'appareil sous, puis hors tension, il est recommandé
a l'utilisateur d'essayer de corriger le probléme en prenant I'une ou plusieurs
des mesures suivantes :

» Réorienter ou déplacer |'antenne réceptrice.
» Augmenter la distance séparant I'équipement du récepteur.

» Brancher I'équipement sur un circuit électrique différent de celui du
récepteur.

« Consulter le distributeur ou un technicien radio et télévision.

AVERTISSEMENT : Danger d'explosion si I'accu est mal placé.
N'utiliser qu'avec des accus compatibles Shure.

Remarque : Utiliser ce récepteur exclusivement avec le bloc d'alimentation
inclus ou un produit équivalent approuvé par Shure.

AVERTISSEMENT

» Les accus risquent d'exploser ou d'émettre des matiéres toxiques. Risque
d'incendie ou de brilures. Ne pas ouvrir, écraser, altérer, démonter,
chauffer au-dessus de 60 °C (140 °F) ou incinérer

« Suivre les instructions du fabricant

» Ne jamais mettre les accus dans la bouche. En cas d'ingestion, contacter
un médecin ou le centre anti-poison local

» Ne pas court-circuiter ; cela risque de causer des brllures ou un incendie

» Ne pas charger ou utiliser les accus avec des produits autres que les
produits Shure spécifiés

» Mettre les accus au rebut de maniére appropriée. Vérifier auprés du
fournisseur local la maniere appropriée de mettre au rebut les accus
usagés






FREQUENCIES FOR EUROPEAN COUNTRIES

ULXD-G51 470 - 534 MHz, max. 20 mW

ULXD-P51 710 - 782 MHz, max. 20 mW

Country Code

Frequency Range

Country Code

Frequency Range

Code de Pays

Gamme de frequences

Code de Pays

Gamme de frequences

Codice di paese

Gamme di frequenza

Codice di paese

Gamme di frequenza

Codigo de pais

Gama de frequencias

Cadigo de pais

Gama de frequencias

Lénder-Kiirzel

Frequenzbereich

Lénder-Kiirzel

Frequenzbereich

A, B, BG, CH, CY, CZ, D, EST

470 - 534 MHz *

710 - 782 MHz *

F,GB,GR,H, LIS, L, LT

470 - 534 MHz *

A, B, BG, CH, CY, CZ, D, EST, F, GB,
GR,H, 1,1S,L,LT,NL, P, PL, S, SK, SLO

710 - 782 MHz *

NL, P, PL, S, SK, SLO

470 - 534 MHz *

DK, FIN, M, N

*

RO

“718-719; 726-727; 734-743;
750-751; 758-759 MHz*”

HR, E, IRL, LV, RO, TR

*

DK, E, FIN, HR, IRL, LV, M, N, TR

*

All other countries

*

all other countries

*

ULXD-H51 534 - 598 MHz, max. 20 mW

ULXD-R51 800 - 810 MHz, max. 20 mW

Country Code

Frequency Range

Country Code

Frequency Range

Code de Pays

Gamme de frequences

Code de Pays

Gamme de frequences

Codice di paese

Gamme di frequenza

Codice di paese

Gamme di frequenza

Cadigo de pais

Gama de frequencias

Cadigo de pais

Gama de frequencias

Lénder-Kiirzel

Frequenzbereich

Lénder-Kiirzel

Frequenzbereich

A, B, BG, CH, CY, CZ, D, EST

534 - 598 MHz *

N

800 - 810 MHz*

F,GB,GR,H, I, IS, L, LT

534 - 598 MHz *

A, B, BG, CH, CY, CZ, D, DK, E, EST

*

NL, P, PL, S, SK, SLO

534 - 598 MHz *

F, FIN,GB, GR, H, HR, |, IRL, IS, L, LT

*

DK, FIN, M, N

*

LV,M,N,NL, P, PL, S, SK, SLO, TR

*

HR, E, IRL, LV, RO, TR

*

All other countries

*

All other countries

*

ULXD-K51 606 - 670 MHz, max. 20 mW

Country Code

Frequency Range

Code de Pays

Gamme de frequences

Codice di paese

Gamme di frequenza

Codigo de pais

Gama de frequencias

Lénder-Kiirzel

Frequenzbereich

A, B, BG, CH, CY, CZ, D, EST

606 - 670 MHz *

F,GB,GR,H, IS, L, LT

606 - 670 MHz *

NL, P, PL, S, SK, SLO

606 - 670 MHz *

RO

646-647,654-655;662-663 MHz*

DK, E, FIN, HR, IRL, LV, M, N, TR

*

All other countries

*

*IMPORTANT

NOTE: THIS EQUIPMENT MAY BE CAPABLE OF OPERATING ON SOME FREQUENCIES NOT AUTHORIZED IN YOUR REGION. PLEASE CONTACT YOUR NATIONAL AUTHORITY TO
OBTAIN INFORMATION ON AUTHORIZED FREQUENCIES AND RF POWER LEVELS FOR WIRELESS MICROPHONE PRODUCTS IN YOUR REGION.

A ministerial license may be required to operate this equipment in certain areas. Consult your national authority for possible requirements.

* WICHTIG

HINWEIS: DIESES GERAT KANN MOGLICHERWEISE AUF EINIGEN FREQUENZEN ARBEITEN, DIE IN IHREM GEBIET NICHT ZUGELASSEN SIND. WENDEN SIE SICH BITTE AN DIE
ZUSTANDIGE BEHORDE, UM INFORMATIONEN UBER ZUGELASSENE FREQUENZEN UND ERLAUBTE SENDELEISTUNGEN FUR DRAHTLOSE MIKROFONPRODUKTE IN IHREM GEBIET
ZU ERHALTEN.

Zulassung: In einigen Gebieten ist fiir den Betrieb dieses Geréts u.U. eine behdérdliche Zulassung erforderlich. Wenden Sie sich bitte an die zustédndige Behérde, um Informationen
Uiber etwaige Anforderungen zu erhalten.

*IMPORTANT

REMARQUE: IL EST POSSIBLE QUE CE MATERIEL SOIT CAPABLE DE FONCTIONNER SUR CERTAINES FREQUENCES NON AUTORISEES LOCALEMENT. SE METTRE EN RAPPORT AVEC
LES AUTORITES COMPETENTES POUR OBTENIR LES INFORMATIONS SUR LES FREQUENCES ET NIVEAUX DE PUISSANCE HF AUTORISEES POUR LES SYSTEMES DE MICROPHONES
SANS FIL LOCALEMENT.

Autorisation d'utilisation : Une licence officielle d'utilisation de ce matériel peut étre requise dans certains pays. Consulter les autorités compétentes pour les
exigences possibles.

*IMPORTANTE

NOTA: QUESTO APPARECCHIO PUO ESSERE IN GRADO DI FUNZIONARE A FREQUENZE NON AUTORIZZATE NELLA REGIONE IN CUI SITROVA LUTENTE. RIVOLGERSI ALLE AUTORITA
COMPETENTI PER OTTENERE LE INFORMAZIONI RELATIVE ALLE FREQUENZE ED Al LIVELLI DI POTENZA RF AUTORIZZATE NELLA PROPRIA REGIONE PER | PRODOTTI MICROFONICI
SENZA FILI.

Concessione della licenza all'uso: per usare questo apparecchio, in certe aree puo essere necessaria una licenza ministeriale. Per i possibili requisiti, rivolgersi alle autorita compe-
tenti.

*IMPORTANTE

NOTA: ES POSIBLE QUE ESTE EQUIPO FUNCIONE EN ALGUNAS FRECUENCIAS NO AUTORIZADAS EN SU REGION. POR FAVOR CONTACTE A LA AUTORIDAD NACIONAL PARA OB-
TENER INFORMACION ACERCA DE LAS FRECUENCIAS AUTORIZADAS Y LOS NIVELES DE POTENCIA DE RADIOFRECUENCIA PARA PRODUCTOS CON MICROFONOS INALAMBRICOS
EN SU ZONA.

Licencia de uso: Se puede requerir una licencia ministerial para utilizar este equipo en algunas areas. Consulte a la autoridad nacional sobre los posibles requisitos.
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